
Санда Рашковић Ивић: Србија бира између  царства истине и царства лажи Александра Вучића; Бошко Обрадовић: Штитићемо домаћи економски интерес
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 ДСС и Двери су на скупу у Београду позвали грађане да на изборима гласају за ту
коалицију јер је патриотска и јер, како су рекли, жели да спасе Србију.

  Председница ДСС Санда Рашковић Ивић рекла је да у недељу, 24. априла, Србија
одлучује између "два царства - царства истине и царства лажи Александра Вучића", а да
грађани Србије нису заслужиле да имају "овакву лажљиву власт".

  

Она је казала да ће, ако коалиција Двери-ДСС дође на власт, раскинути Бриселски
споразум, прекинути преговоре са Европском унијом, сарадњу са Међународним
монетарним фондом и уговоре са НАТО-ом, а да ће чувати домаће "јер је Србија једина
будућност".
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  "Уништава се село, занатлије, радни људи и средњи слој. Александру Вучићу и његовомдруштву најскупља српска реч је Брисел, а не Косово", казала је Рашковић Ивић идодала да ће се коалиција Двери-ДСС борити за Србе на Косову, за њихова права и за"враћање Устава Србије на Косово".  Она је Крајишницима обећала да никада неће издати српство и српски народ и позвалажене да гласају и зауставе оне који су "унизили Србију".
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  "Вратите достојанство материнству, нашим професијама, не дајте да нам овај лиферуједецу и да у унуцима видимо туђине са којима не можемо да разговарамо. Драги мојиКрајишници, душмани су нас отерали са огњишта, а ови овде нашу децу у Канаду иНорвешку. Ми немамо где више да бежимо. Подигните се! Узмите оловке у руке иотерајмо ове са власти! Спасимо нашу Србију!", казала је Рашковић Ивић.  Она је додала да су они који су некада обећавали хлеб од три динара и границуКарлобаг-Карловац-Вировитица променили одела и границу поставили на Јарињу.
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  Председник Двери Бошко Обрадовић казао је да је листа Двери-ДСС најјача покадровској структури и по предизборнбом програму и додао да ће се та коалицијаборити за враћање домаћих банака и привреде, да ће се залагати за боље образовањеи здравство, и да ће домаћи интереси доћи на прво место, док ће интереси странацаморати да буду на другом.

  "Штитићемо домаћи економски интерес у име економског патриотизма. Сви Срби светаимаће у нама представника, сви Срби у региону којима се крше људска права, сви оникојима је ова власт укинула министарство дијаспоре, а пре свега Срби са Косова", казаоје Обрадовић и додао да ће се та коалиција борити за мајке и њихова радна права, заратне војне инвалиде, као и за породице на селу и породице у којима члановидомаћинства не раде.  Професор Пољопривредног факултета у пензији Миладин Шеварлић обећао је наскупу да ће, ако постане посланик, на прву седницу Скупштине Србије доћи у народнојношњи и позвао све са изборне листе ДСС-Двери да и они на свечану седницу дођу такоодевени.
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  Он је казао да ће за у Скупштини залагати да се усвоји декларација против генетскимодификованих организама, која је већ усвојена у локалним самоуправама у Србији, дасе за пољопривреду издвоји минимално пет одсто буџета, за посебне подстицајнепрограме за брачне парове који желе да живе на селу и ба�ве се пољопривредом, заформирање развојних банака, за забрану продаје пољопривредног земљиштастранцима, као и за директни избор народних посланика, "јер грађани не могу дапогреше 250 пута".    На скупу су говорили и професор Коста Чавошки, потпредседник ДСС-а АлександарПоповић,  којије казао да ће се на изборима грађани опредељивати да ли желе слободну Србију илине, професор Филолошког факултета Мило Ломпар и професорка Јасмина Вујић, која се из САД обратила видео-линком.  Пред почетак скупа окупљени у Дому синдиката су скандирали "Србија, Русија, не требанам Унија!", као и "Вучићу педеру!", носили су страначке заставе и велики транспарент"Кратко, јасно - Не у НАТО". Скуп је званично почео химном Србије, а завршен је песмомКосовски божури.  (Бета)  
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